

Я рос обычным слабым ребенком, в школе меня зажимали, унижали, иногда даже били старшеклассники. Когда я учился в 11м классе, при этом мне уже было 18, я стал общаться с одним парнем из параллельного класса, он как и я оставался дважды на второй год — мы собирались у него после школы, играли в play stationили компьютер, курили на балконе. С ним были его одноклассники, они относились ко мне иначе, нежели он, они не хотели чтобы я с ними проводил время, но Женя, стоял на своем — его квартира и ему выбирать кого звать в гости. 10й класс закончился и начались летние каникулы. Женина мама работала весь день, отца у него не было — мы проводили на квартире все дни на пролет, кроме выходных. Среди нас был его друг Максим. Он был старше нас на год и уже закончил школу.

Однажды я выходил через зал курить, чем-то расстроенный, а Макс сидел в зале на диване с телефоном. Он предложил сесть и рассказать что случилось. Я сел, но рассказывать не хотел. Максим мне всегда нравился — худой блондин, спортивный. Я стал отнекиваться от рассказа, Макс стал наседать что я веду себя как девчонка. Внезапно он накинулся на меня и начал скручивать, уложив на живот. Все остальные были в другой комнате и увлеченно играли, а Макс положив меня на живот залез сверху в рубашке и камуфляжных штанах и начал делать вид что трахает меня не сняв одежду, приговаривая что так бывает со всеми застенчивыми девушками.

В этот момент зашел другой мой друг и стащил с меня Максима... Димка — он всегда мне нравился, он был старше меня на год, эдакая сорви бошка, сильный, накачанный, он хоть периодически и издевался надо мной, но никогда не давал меня в обиду и я всегда был ему благодарен. В этот раз тоже. Я вырвался из под Макса и пошел на лоджию курить, а Димка вернулся в комнату.

Когда я почти докурил на лоджию зашел Макс быстро подошел ко мне и поцеловал в губы. Я ничего не мог сделать, так как просто не ожидал такого. Не дав мне опомниться, он надавил мне на плечи, поставив меня на колени и быстро приспустив штаны вогнал полуувставший хуй в рот. Сделав пару фрикций он достал его и убрал назад, сказав мне: «Теперь ты никому ничего не скажешь... ».

Расстроенный окончательно я собрался и ушел домой. На губах был вкус его члена, а в голове пульсировала мысль — меня опустили и завафлили. Это позор.

Я не выходил пару дней из дома. Я не пользовался особой популярностью, поэтому ко мне никто не зашел. На третий день я решил пойти погулять и зайти к своему приятелю Лехе. Лехи дома не было, я спускался по лестнице и абсолютно забыл, что в этом же подъезде парой этажей ниже жил Макс. Я впал в ступор когда увидел его в шортах и майке открывающим его дверь в квартиру.

Макс сориентировался мгновенно: «Привет, красавица» — промурлыкал он и затолкал меня в квартиру, захлопнув дверь. Мы остались в темноте жаркой и темной прихожей его квартиры. Он зажал меня в угол и начал лапать и целовать, приговаривая что я хорошая девочка. Потом он потащил меня в комнату. Квартира была большой. Макс жил с мамой и старшей сестрой. Он швырнул меня на кровать и начал вытаскивать из шкафа одежду сестры: юбку, колготки, трусики, лиф и футболку.

— Надела всё это, быстро — сказал он мне, на что я начал отчаянно мотать головой и

забиваться в угол кровати. — Ты всё равно это оденешь, я сделаю тебя тёлкой — сказал он, залепив мне две оглушительных пощечины.

Я понял, что выбора нет и попросил его на минуту выйти. Лицо горело, Макс вышел, я стал одеваться. Оделся я без проблем, когда в комнату вошел Максим с тюбиком крема в руке, во второй он сжимал вставший хуй. Очень немалых размеров и очень толстый.

— Легла на живот, ноги свесила с кровати — прозвучала команда, я, будучи в шоке от размеров его члена молча это сделал.

Сначала я почувствовал его руки на попе, потом он полез под юбку и начал лапать попу через колготки, оседлав меня сзади, чтобы мне некуда было вырваться. Периодически он прижимался ко мне, в эти моменты я чувствовал его горячий член через колготки.

— Ну вот сейчас и распечатаем тебя, — прозвучало мне в ухо. Он приспустил колготки, но на самую малость — так чтобы открыть доступ к попе, но сковать мои движения. Следом пошли трусики, после чего на колечке ануса я почувствовал холодный крем. Спустя пару секунд мне в анус уперся горячий член. Максим зажал мне рот одной рукой, а другой начал резко входить. Было ооочень疼 больно, за полминуты Максим вошел полностью и не дав мне опомниться, начал обратные движения. Мой рот был зажат крепко его рукой. Я издавал лишь мычания, из глаз катились слёзы. Макс трахал меня приговаривая на ухо, что вот так из мальчиков делают девочек, которые потом без хуя жить не могут. Он не спешил, ебал основательно, попа была узкой, члену было тяжело свободно ходить, да и он был очень толстым. Минут через 15 он кончил в меня, резко ускорившись. После этого вышел, а я так и осталась лежать. Из попы текла сперма смешанная с кровью. Он подтер это и надел мне назад трусики и колготки, усадив на кровать. Потом поцеловал в губы, долго и очень сочно. В этот момент мой членник встал, к моему удивлению.

— Переодевайся, завтра увидимся — сказал он.

Так моя жизнь изменилась крайне разительным образом. Макс трахал меня почти каждый день. Со временем попа перестала болеть и мне даже начало это нравиться.

Как то раз я гулял и попал под дождь. Весь вымок и забежал в подъезд многоэтажки. Спустя пару минут в него зашла Лера — девочка уже закончившая школу и учившаяся в колледже.

— Ты весь мокрый, пойдем ко мне — сказала она. Мы поднялись к ней.

— Раздевайся — сказала она, — Я дам тебе сухую одежду, извини конечно, но девичью, свою. Мой протест был сломлен, поэтому спустя пару минут на мне был ее стринги, лиф, колготки, джинсовая юбка в обтяжку и кофта.

— Так то лучше. — сказала она. — Сейчас зайдет мой парень, ты его знаешь — Саша, не волнуйся, мы знаем от сестры Максима о том, чем Вы занимаетесь каждый день. Я сидел не шелохнувшись — кто то знает, пульсировало у меня в голове. Пришел Саша. Он былекс символом нашей школы, по нему текли все девки. Он был на первом курсе института. Не здороваясь со мной, но чмокнув Леру он направился ко мне находу стягивая вниз шорты. Что сейчас будет я понял сразу. Его член был меньше члена Макса и видимо сказался опыт общения с Максимом — я очень быстро уперся носом в его лобок. Слева села Лера и начала меня подбадривать. Что мол все хорошо, тебе самой понравится. Я сосал член, Лера в этот момент разделась и легла на спину. Поманив меня. Я отвлекся от члена и встав на колени начал лизать ей киску. Я делал это первый раз в жизни, а Саша приспустив колготки и сдвинув стринги в сторону смазав мне чем то очко начал входить. Он трахал меня в быстром темпе, я слышал шлепки его яиц о свои ягодицы. Лера сменила позу и мы оказались в позе

69, она отодвинула стринги спереди в сторону и начала мне сосать. В этот момент я понял что внизу живота зародилось и быстро растет какое то новое чувство. Через пару минут я не разобравшись в своих ощущениях сильно кончил при Сашином ускорении, когда тот стал кончать в меня. Оргазм был чудовищным. Я упал на Леру — мои ноги подкосились. Когда я очнулся на мне были только стринги — рядом лежали Сашины футболка и шорты. Натянув их я пошел домой. Попуте домой я встретил Макса на детской площадке. Зажав меня в детском домике он начал меня лапать и запустил руку в шорты сзади. Его пальцы залезли в мою попу. На лице появилась смесь удивления, раздражения, ненависти и возбуждения.

— Где ты была, блять... — прозвучал вопрос...

Продолжение следует... Если будет желание читателей.